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Nagrada za poslovno uspes nost 2022 

V letu 2022 je plačilo za poslovno uspešnost, izplačano v zvezi z delovnim razmerjem v denarju ali naravi vsem 

upravičenim delavcem, oproščeno dohodnine do višine 100 % povprečne mesečne plače zaposlenih v 

Sloveniji ali do višine 100 % povprečne mesečne plače delavca izplačanih za zadnjih 12 mesecev pri 

delodajalcu, če je to za zavezanca ugodneje.   Več o tem na povezavi – dokument FURS : 

https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Dohodek_iz_zaposlit

ve/Opis/Placilo_za_poslovno_uspesnost.doc  

 

Povprečna plača 
Višina olajšave je določena s povprečno bruto plačo, zato je potrebno pred obračunom popraviti tudi ta 

podatek v tabeli Davčne stopnje in olajšave, sploh če je izplačilo olajšave blizu oz. presega ta znesek. 

Trenutno znan podatek je za september 2022 – povprečna plača znaša 1986,82  €. 

Obravnava izplačil za poslovno uspešnost  

Obračuni se pripravijo enako kot prejšnje leto -  vrsta dohodka 1151 (del plače za poslovno uspešnost) in 

dohodninska vrsta dohodka: 1111 (del plače za poslovno uspešnost).  

Zaradi možnosti dohodninske olajšave je ob vnosu obračuna dodan avtomatski izračun povprečne plače za 

zadnjih 12 mesecev, ki se prikaže na prvi strani ob vnosu obračuna za vrsto dohodka 1151 po vnosu delavca: 

 

Znesek povprečne 

plače lahko ročno 

popravimo! 

 

 

 

V bruto znesek vpišemo znesek izplačila delovne uspešnosti: 

 

V zavihku dohodnina nas že čakajo izračunani prispevki, osnova in povprečni % dohodnine (ta se izračuna 

avtomatsko, lahko pa ga ročno popravimo).  Pri izračunu osnove za dohodnino se upošteva olajšava v višini 

povp. plače v RS oz. povprečne plače delavca (kar je ugodneje). Presežni bruto znesek zmanjšan za prispevke se 

avtomatsko vpiše v osnovo za dohodnino, dohodnina pa se izračuna po povprečni stopnji. 
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Samo opomba: če znesek ne presega povprečne plače v RS, dohodnine ni v nobenem primeru. 

Izračun normalno nadaljujemo in zaključimo.  

REK-1 obrazec oddamo kot običajno. 

 

 

 

 

 


